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Kenmerk 

n ota Beantwoording Kamervragen ‘crisismodus' Apollo 

Vredestein i Kopie aan 

Bijlage(n) 

me OEZ ms ‘ 
Aanleiding 

Op 25 april 2025 hebben Kamerleden Saris en Postma (beiden Nieuw Sociaal 

Contract) Kamervragen gesteld aan de ministers van Sociale Zaken en 

Werkgelegenheid, van Economische Zaken en van Klimaat en Groene Groei over 

de ‘crisismodus’ bij Apollo Vredestein in Enschede. 

Advies 
« _MEZ en MKGG: U kunt akkoord met de beantwoording. 

« _MKGG: Voor u zijn met name vragen 4, 5, 9, 10 en 12 relevant. 

Kernpunten 

« _ Aanleiding voor de Kamervragen is de aankondiging van Apollo Vredestein 

op 25 april 2025 om de bandenproductie in de zomer van 2026 in 

Enschede stop te zetten. Dit nieuws kreeg onder andere aandacht in het 

Financieel Dagblad, de NOS en Tubantia. 

« De Kamerleden richtten hun Kamervragen ook aan MSZW. Vanwege de 

aard van de vragen en de beantwoording hoeft MSZW echter niet mee te 

tekenen. Wel is er op ambtelijk niveau vanuit SZW meegedacht over de 

beantwoording, met name bij de vraag 14. 

e Reeds in 2020 kondigde Apollo Vredestein een reorganisatie aan. 

Sindsdien zijn meerdere keren Kamervragen gesteld, onder andere over 

de rol van de Nederlandse overheid bij het behoud van productie in 

Nederland. Ook zijn er vragen gesteld over subsidies die het bedrijf heeft 

ontvangen voor de vestiging van een fabriek in Hongarije. De Europese 

Commissie heeft naar aanleiding van vragen uit Nederland onderzocht of 

er sprake was van onrechtmatige subsidie. Volgens de Commissie was dat Ontvangen BBR 

niet het geval. 
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Het kabinet heeft tussen 2020 en 2021 intensief contact gehad met 

Apollo Vredestein en geprobeerd het bedrijf te behouden via 

ondersteuning gericht op hoogwaardige productie. 

De strategie van het moederbedrijf bleef echter sterk kosten-gedreven, 

wat op termijn leidde tot het huidige besluit. 

De hoge energie- en loonkosten in Nederland, afnemende vraag en 

macro-economische verstoringen zijn volgens het bedrijf belangrijke 

redenen voor de sluiting. 

Kenmerk 
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